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TER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst
de staatssecretaris van Financién - Toeslagen en Douane

nota Vragen van het lid Vermeer (BBB) over btw-teruggave
aan internationale reizigers

Aanleiding
Het lid Vermeer (BBB) heeft schriftelijke vragen gesteld over de btw-teruggave
aan internationale reizigers op 1 mei 2024. Hiervoor is op 27 mei 2024 een

uitstelbrief verzonden aan de Kamer.

Beslispunten
e Gaat u (stasFB en stasTD) akkoord met de verzending van de brief en de

beantwoording zoals opgenomen in de bijlage?
« Indien u beiden akkoord bent verzoeken wij u stasFB de bijgevoegde

Kamerbrief te ondertekenen.

« Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e De vragen zien op de btw-teruggave aan internationale reizigers.

« Meer specifiek worden vragen gesteld of de btw-teruggave een positieve
invioed kan hebben op de economische groei en werkgelegenheid en of dit kan

groeien door de digitalisering ervan.

e {| In de beantwoording wordt ingegaan op de positief ervaren pilot die de

Douane heeft uitgevoerd waarbij langs digitale weg de uitvoer wordt

gevalideerd. Regelgeving om verplicht gebruik te maken van de digitale weg

bij goederen die in Nederland worden gekocht is in voorbereiding.
o Uit de pilot die op initiatief van de Douane heeft gedraaid en de evaluatie die

daarop volgde, is gebleken dat verdere digitalisering vanuit de operatie van de

Douane en de dienstverlening aan reizigers gewenst is. De implementatie van

verdere digitalisering van het proces van deBtw-teruggave zal impact hebben

op het IV-portfolio van de Douane.

» Via het reguliere portfolioproces en een uitvoeringstoets die voorafgaand aan

de implementatie van de regelgeving nog zal worden uitgevoerd, zal onder

andere in kaart worden gebracht wat de consequenties van implementatie op

de Douane-organisatie en het IV-portfolio van de Douane zullen zijn -inclusijef

de'prioritering hiervan ten opzichte van andere ontwikkelingen.

Communicatie

Voor deze Kamervragen wordt geen proactieve communicatie voorbereid.
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Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.

Pagina 2 van 2

0001


